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3anoyHAETCA OTBETCTBEHHBLIM CEKpPeTADEM
1. [3 6anna] Vbl ov 1 3 y0BAETBOPSIOT paBeHcTBAM

. 8
sin (2o + 45) + sin2a = ——

sin (2a + 23) = — T
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Haiiaure Bee Bosmouble 3nadenns tg o, e U3BCCTHO, Y10 O OLPEICJIEH M YTO THX 3HAYCHUIL He
MEHbIIIe TPEX,

2. [4 6anna] Pemure cucremy vpasuenuii

3y —2x = 3zy—2r -3y + 2,
3.1‘2 + 3}'}2 — 6x — 41} — 4.

3. [5 6annos] Pemmure uepasenctso

318" 402) 4 67 > |22 + Ga'oBe5 — 32,

4. [6 6annos] Oxpyxnocrn Q u w kacawores B Touke A BHYTpennaM obpazom. Orpesok AB -~ namerp
Oosbmedt okpyskuocTn €2, a xopaa BC' okpyxuoctn §) Kacaerest w B Touke [ Jlya AD nosropno
nepecekaer () B touke E. [Ipsimas, npoxojsmas wepes Touky FE nepnengukyinspno BC| nosropuo
nepecekaer €2 B rouke F. Haitaure pagmycsr okpysnocreii, yron AFE u miomain TPEYToJIbHHKA
AFEF . ecim n3sectro, uro CD = g, BD = %

5. [56annos] Dynkuus f onpeseneHa na MHOKECTBE HOTOKHTENLHLIX pPalMOHATBHBIX Yuces. M3secrno,
qTO LIS JI0OBIX MHCeT @ B b M3 9TOr0 MHOMKECTBA BBITOJIHEHO pasenctso f(ab) = f(a)+ f(b), n upn
atom f(p) = [p/4] mns moboro mpoctoro umeaa p ( (x| oBozHauaer mamGosbluee menoe MHCI0, He
npesocxosmee x). Haitaure kommiectso nap natypainubix wmcen (z; y) Taknx, uro 3 < r < 27,
3<y<2Tu f(z/y) <0.

6. [5 6annoe] Haiiaure Bce napbl uncen (a;b) Takue, 1TO HepABEHCTBO

4z - 3

- > az + b > 8% — 34z + 30

BBITIOJIHCHO JUIA BeeX T Ha mpoMexyTtke (1;3].

7. [6 bannos] [lana nupamnaa PQRS, sepumuna P KOTOPOIi JIe;KUT Ha 01HOI cepe ¢ cepeannaMu Beex
eé pebep, kpome pebpa PQ. U3sectno, uro QR = 2, QS = 1, PS = /2. Haiture Juny pebpa RS.
Kaxoii nanmenbimmii paguye Moxker umerh ccepa, onucanias 0KoJxo TaHHOIM nUpaMu b7
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